

הסכם למתן שירות כתובע
אשר נערך ונחתם במועצה אזורית עמק הירדן ביום _____

ב י ן

מועצה אזורית עמק הירדן
 הוועדה המקומית לתכנון ולבניה עמק הירדן
 צמח, ד.ג. עמק הירדן
 (להלן במקובץ: "המועצה")

מצד אחד

ל ב י ן

(אשר ייקרא להלן: "התובע")

מצד שני

הואיל ומועצה אזורית עמק הירדן (להלן - "המועצה") מעוניינת לקבל, עברה ועבור והוועדה המקומית לתכנון עמק הירדן (להלן - "הוועדה" או "הוועדה המקומית") (במקובץ ולשם הנוחות: "המועצה") שירותים של תובע כמפורט בתנאי הסכם זה, ולפיכך ערכה המועצה הליך קבלת הצעות מועמדים שונים;

והואיל והתובע הגיש הצעתו במסגרת הליך קבלת ההצעות, והצהיר כי יש לו הכישורים, ההתמחויות והניסיון הנדרשים כדי לשמש כתובע מטעם המועצה והוועדה המקומית, ולהעניק להן את השירותים המשפטיים כתובע עירוני כמפורט להלן בהסכם זה (להלן - "התפקיד" או "השירות");

והואיל הצדדים הסכימו כי השירות יוענק על-ידי התובע למועצה ולוועדה שלא במסגרת יחסי עבודה בין עובד למעביד אלא כאשר התובע פועל כבעל מקצוע עצמאי, ועל בסיס קבלני כנגד תמורה כנותן שירות קבלני;

והואיל והצדדים מעוניינים להגדיר ולהסדיר את מערכת היחסים ההדדית;

לפיכך הוצהר הותנה והוסכם בין הצדדים כדלקמן:

מבוא ונספחים

1.
 - א. המבוא להסכם זה מהווה חלק בלתי נפרד ממנו.
 - ב. מסמכי הליך קבלת ההצעות הינם חלק בלתי נפרד מהוראות הסכם זה.
 - ג. המועצה מפקידה בידי התובע, והתובע מקבל על עצמו ומתחייב ליתן למועצה אזורית עמק הירדן, ובכלל זה גם לוועדה המקומית, את השירות המשפטי כתובע, בהתאם לתנאי הסכם זה.
 - ד. מובהר כי העסקתו של התובע תעשה בהתאם ובכפוף להוראות משרד הפנים והיועץ המשפטי לממשלה מכוחו ניתנת ההסמכה, והוראות אלו יחולו על הצדדים ויגברו על הוראות הסכם זה הסותרות אותן, ככל שיהיו.

הצהרות התובע

2. התובע מצהיר:

- א. כי הינו בעל רקע מקצועי, ידע, מיומנות וניסיון מקצועי, המאפשרים לו ליתן את השירות המשפטי בעצמו במומחיות ובמקצועיות הדרושות, תוך שימוש בידע המקצועי העדכני ביותר המקובל כיום לשמש כתובע ולהעניק את השירות נשוא הסכם זה, והוא ישא באחריות הבלעדית למתן השירות.

ב. כי הוא בעל כל האמצעים הדרושים לו ליתן את השירותים עפ"י הסכם זה, ומתחייב כי אלה ימשיכו להיות ברשותו עד מילוי מלא של כל דרישות הוועדה בהתאם להסכם זה.

ג. כי יש בידו במועד החתימה על הסכם זה, אישור תקף על ניהול פנקסי חשבונות ורשימות עפ"י חוק עסקאות גופים ציבוריים, תשל"ו-1976, והוא מתחייב לחדשו מעת לעת לפי הצורך במהלך כל תקופת תוקפו של הסכם זה ולהציגו מפעם בפעם בפני הוועדה לפי דרישת נציג הוועדה.

ד. כי עיסוקיו האחרים אינם עלולים ליצור ניגוד עניינים עם תפקידו כתובע של מועצה אזורית עמק הירדן ו/או הוועדה המקומית לתכנון ובניה עמק הירדן.

3.

א. ההסכם יכנס לתקפו רק אם ולאחר שהתובע יוסמך על ידי היועץ המשפטי לשמש כתובע מטעם המועצה והוועדה המקומית (להלן - "אישור מאת היועמ"ש).

ב. ככל שלא יהיה בידי התובע להציג אישור מאת היועמ"ש בחלוף 90 (תשעים) ימים יבוטל ההסכם מאליו אלא אם תוארך התקופה בהסכמה הדדית, ועד לתום התקופה המוארכת.

ג. מבלי לגרוע מן האמור, היה והאישור מאת היועמ"ש יתעכב בשל עניין הקשור במישרין או בעקיפין במשרד, כי אז תהיה המועצה רשאית לבטל את ההתקשרות עוד בתוך פרק זמן קצר מן הנקוב בס"ק (ב) לעיל.

ד. מובהר כי במידה ותובע לא יקבל את ההסמכה ו/או יקבל את ההסמכה רק עבור אחד הגופים, תהיה נתונה למועצה הזכות לסיים התקשרות זו ו/או לבטלה.

ה. מבלי לגרוע מן האמור לעיל מצהיר התובע ומאשר כי ידוע לו שמניווי לתפקיד התובע של המועצה ושל הוועדה כפוף להסמכתו כתובע על ידי היועץ המשפטי לממשלה ו/או משרד הפנים ו/או משרד המשפטים, וכי קבלת ההסמכה וקיומה מהווה תנאי יסודי והכרחי להתקשרות זו, ו/או להתחלת פעילותו כתובע.

מטלות התובע - הגדרת התפקיד

4. במסגרת תפקידו יעניק התובע למועצה ולוועדה המקומית, בהתאמה את השירותים הבאים:

א. טיפול בהליכי התביעה והאכיפה בעבירות שבוצעו בתחום השיפוט של המועצה על פי חוק התכנון והבניה תשכ"ה - 1965 (להלן - "חוק התכנון והבניה"), ו/או בעבירות על חוקי העזר של המועצה ובעבירות ובהליכים על פי החיקוקים המנויים בתוספת השלישית לחוק בתי המשפט (נוסח משולב), התשמ"ד - 1984; טיפול בהליכי התביעה והאכיפה בעבירות שבוצעו בתחום השיפוט של המועצה על חוקי עזר של המועצה ובעבירות ובהליכים על פי החיקוקים המנויים בתוספת השלישית לחוק בתי המשפט (נוסח משולב), התשמ"ד - 1984, לרבות הגשת כתבי אישום וניהול הליכים משפטיים, ובכלל זה טיפול בצווי הפסקה ו/או בצווי הריסה מינהליים ושיפוטיים (להלן - "התפקיד").

ב. התפקיד כולל טיפול בהליכים המקדימים לבחינת הגשת כתב אישום, שימועים מקדימים וכל הליך נדרש אחר, הגשת כתבי אישום וניהול הליכים משפטיים, ובכלל זה טיפול בצווי הפסקה ו/או בצווי הריסה מנהליים ושיפוטיים.

ג. הכנת התיקים לפני הגשתם לבית המשפט בתאום עם מפקחי המועצה ו/או מפקחי הבניה של הוועדה.

ד. הכנה והגשת בקשות לבתי משפט למתן צווי הפסקת שימוש בניה ו/או פעולה ו/או שיפוטיים.

ה. ייצוג משפטי בכל הקשור לאכיפתם של הצווים השונים שהוצאו, בין מינהליים ובין שיפוטיים.

ו. הגשת דו"ח בנושא סטאטוס ההליכים המשפטיים הקשורים למועצה ו/או לוועדה על-פי דרישת ראש המועצה ו/או מנכ"ל המועצה ו/או מהנדס הוועדה ו/או מנהל אגף תפעול ושפ"ע.

ז. מובהר כי רשימת המטלות דלעיל אינה מהווה רשימה סגורה והתובע יעניק למועצה ו/או לוועדה בנוסף כל שירות משפטי הנוגע לתפקידו כתובע.

התחייבויות התובע

5. התובע מתחייב:

- א. להעניק את השירות כתובע בעצמו ובאופן אישי.
- ב. לבצע את מטלותיו בנאמנות, ובמקצועיות, לשביעות רצון המלא של המועצה ושל הוועדה.
- ג. למסור למועצה ו/או לוועדה, בהתאמה, במועד מסמכים, הסברים וכל מידע רלבנטי אחר שיידרש או תוצאות מלאות ו/או חלקיות בקשר לעבודתו כתובע, במתכונת ובאופן שיידרש לכך ע"י המועצה ו/או הוועדה, לרבות השתתפות בישיבות עבודה ככל שיידרש.
- ד. לשתף פעולה עם המועצה ועם הוועדה ועם עובדיהן המוסמכים בכל עניין הנדרש לצורך מילוי תפקידיו כתובע.
- ה. לדווח על התקדמות ההליכים ו/או התיקים ועל תוצאתם.

6. התובע ישתמש, על חשבוננו, בצידוד עזר, צידוד משרדי, תוכנות, שירותי מחשב וכל אמצעי אחר הדרושים למתן השירותים, ויהיה עליו להשתמש בתוכנות ובצידוד התואמים לאלו במועצה ו/או בוועדה לשם העברת כל מידע דרוש על התיקים המשפטיים שבטיפולו.

תקופת ההתקשרות

7.

- א. תקופת ההתקשרות בין המועצה לבין המשרד על פי הסכם זה הינו ממועד החתימה על ההסכם ועד ליום _____ (שנה אחת).
- ב. המועצה תהיה רשאית, לפי שיקול דעתה הבלעדי, להאריך את ההתקשרות בתקופה נוספת, בת עד שנה אחת בכל פעם, אך לא למעלה מן התקופה המירבית המותרת על פי הוראות משרד הפנים ומשרד המשפטים.
- ג. מוסכם על הצדדים, כי באם צד יבקש להביא לידי סיום את הסכם התקשרות זה כי אז על הצד המבקש לסיים את הסכם ההתקשרות, להודיע **בכתב** לצד השני 60 יום מראש ממועד בקשת סיום ההתקשרות.
- ד. למרות האמור בס"ק א' לעיל מובהר, כי המשרד ימשיך לטפל גם לאחר תום תקופת ההתקשרות בתיקים שנמסרו לטיפול לפני תקופת ההתקשרות, וככל שהמשרד יוסיף ויהיה מוסמך לשמש כתובע מטעם המועצה ו/או הוועדה המקומית ובכפוף לתשלום שכר בהתאם להסכם זה.
- ה. מבלי לגרוע מן האמור לעיל, שלילת ההסמכה על-ידי משרד המשפטים תביא להפסקת ההתקשרות בין הצדדים במועד שלילת ההסמכה מבלי שהדבר ייחשב כהפרת ההסכם.

שמירת סודיות ושמירת זכויות

8.

- א. התובע מתחייב לשמור בסוד, ולא להעביר, להודיע, למסור או להביא לידיעת כל אדם שאינו מוסמך לכך, כל ידיעה שתגיע אליו בקשר עם עבודתו כתובע.
- ב. מוסכם בזה כי מאחר והתובע מקבל מהמועצה את שכר טרחתו עבור מתן השירות, יהיו כל התוצרים והתוצאות וכל מידע שהתקבלו אגב ביצוע פעילותו קניין המועצה ו/או הוועדה בלבד.

- א. התובע מתחייב כי בעת מתן השירות למועצה ו/או לוועדה על-פי הסכם זה, וכן בתקופה של 6 חודשים מתום תקופת ההסכם, הוא ו/או שותפיו ו/או עובדיו, וכל מי מטעמו ימנעו מכל תפקיד או עיסוק שיש בהם ניגוד עניינים עם השירות עפ"י הסכם זה בין אם פעילויות אלו נעשות תמורת תשלום או תמורת טובות הנאה אחרות, ובין אם הן ללא תמורה כלל.
- ב. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, ייחשבו כניגוד עניינים לעניין סעיף זה ייצוג אדם או תאגיד בהליכים המתנהלים כנגד רשות מקומית כאמור, וכן ייצוג אדם בפני הוועדה ו/או ייצוג אדם בהליכים המתנהלים נגד הוועדה במהלך תקופת ההסכם ובמשך 6 חודשים לאחר תום תקופה זו.
- ג. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, במהלך כל תקופת ההסכם זה ובמשך 6 חודשים לאחר תום תקופת ההסכם, התובע לא יהיה נוכח, לא ישתתף, לא ייצג אדם ולא יהיה מעורב בדיון בפני המועצה ו/או הוועדה, בפני מוסדות תכנון אחרים כהגדרתם בחוק התכנון והבניה התשכ"ה-1965, או בפני בית המשפט בכל עניין הקשור לעבודת המועצה ו/או הוועדה או לעניין שבתחום בסמכותן, ולא יהיה מעורב בטיפול בעניין כאמור אלא לצורך מילוי תפקידו לפי הסכם זה.
- ד. מבלי לגרוע מכלליות האמור לעיל, לאחר תום תקופת ההסכם התובע לא ישתתף, לא ייצג לקוח וימנע הימנעות מוחלטת מכל מעורבות בנושא אשר טופל על ידו במהלך תקופת עבודתו כתובע של המועצה ו/או של הוועדה על פי הסכם זה.
- ה. התובע מתחייב לעמוד בכל תקופת ההסכם ואף לאחריה, ככל שהדבר מתחייב, בכל הוראות הנוהל לבדיקה ולמניעת חשש לניגוד עניינים בהעסקת יועצים חיצוניים ברשויות המקומיות בחוזר מנכ"ל משרד הפנים 2/11 או בכל נוהל אחר שיהיה תקף מעת לעת. במקרה של סתירה בין הוראות הסכם זה לבין הוראות הנוהל, יגברו הוראות הנוהל, זולת אם הוראות הסכם זה נוקטות דרישה מחמירה מן הדרישה בנהל.

התמורה עבור ביצוע תפקיד התובע

10. עבור ייעוץ וייצוג משפטי שוטף בכל הקשור למטלותיו ותפקידו כתובע של המועצה והוועדה המקומית יהיה התובע זכאי לשכר טרחה חדשי שוטף בסך של 4,000 ש"ח (ארבעת אלפים ש"ח) בתוספת מע"מ כחוק (להלן - "השכר החודשי השוטף"), וכן יהיה זכאי בנוסף ובנפרד לשכר טרחה עבור פעילויות נוספות כמפורט להלן בסעיף 10, והכל כפי הצעתו של התובע במסגרת הליך קבלת ההצעות שהסכם זה הינו חלק בלתי נפרד ממנו.
11. בנוסף, ומבלי לגרוע מן האמור לעיל יהיה התובע זכאי לקבל, בנוסף לשכר החודשי השוטף, תשלום נפרד ונוסף עבור הפעילויות המפורטות להלן):
- א. בגין משלוח מכתב התראה מכל סוג – 50 ש"ח (חמישים שקלים חדשים).
- ב. בגין טיפול בתיק מתחילתו כולל הליכים מקדמיים ישולם סך של 1,000 ₪ כולל עד 2 ישיבות בבית-המשפט. הזכאות לתשלום לאחר מתן פסק-דין; התשלום בגין תיק שהטיפול בו הסתיים ללא פסק-דין מכל סיבה שהיא, ייקבע על-ידי המועצה לפי שיקול דעתה.
- ג. בגין כל ישיבה נוספת בבית-המשפט מעל שתי ישיבות ישולם סך של 1,000 ₪, ובכל מקרה לא יותר מ- 2,000 ש"ח ליום דיונים בו מתנהלים מספר תיקים, ללא קשר למספר התיקים שנוהלו באותו יום.
- ד. בגין נסיעות לדיון המתקיים בבית משפט שאיננו בית משפט השלום בטבריה או בנצרת עילית, תשלם המועצה הוצאות בסך של 200 ₪ לשני כיווני הנסיעה.
- ה. מובהר כי השתתפות בישיבות ו/או הדיונים במסגרת תיקי הוועדה המקומית לתכנון ובניה עמק הירדן שאינם מפורטים לעיל מכוסה במסגרת השכר החודשי השוטף.

1. עוד מובהר כי לכל סכום הנקוב לעיל ייוסף מס ערך מוסף כשיעורו על פי החוק.
- 12.
- א. התמורה הנקובה בסעיפים 9 ו-10 דלעיל תחשב ככיסוי מלא וכולל עבור יעוץ בכל הליכי התביעה ולקראתה, ישיבות אל מול עובדי הוועדה ו/או המועצה, ייצוג בבתי המשפט השונים (ביהמ"ש לעניינים מקומיים / ביהמ"ש שלום / ביהמ"ש מחוזי) בכל הליך, ולרבות הליכים מקדמיים, שימועים, הכנת כתבי אישום והגשתם, ערעורים, בקשות לצווי הפסקה/מניעה שיפוטיים וייצוג בבקשות לביטול צווי הריסה מנהליים, הכנת תיקים לפני הגשתם לביהמ"ש, ייעוץ משפטי בנושא הוצאת צווים מינהליים, טיפול בתביעות אזרחיות לפי סעיף 219 לחוק התכנון והבנייה, וכן כל יתר העניינים המפורטים בסעיף 4 להסכם זה והכל לפי הדחיפות והצורך.
- ב. לא ישולמו הוצאות כלשהן, ושכר הטרחה הנזכר לעיל יחשב ככולל בחובו, וכמכסה הוצאות הנסיעה, זמן בטלה, הוצאות משרדיות וכל הוצאה נוספת, למעט תשלום אשר חל על המועצה ו/או על הוועדה והתובע ישלמו בעבורה (כגון: אגרות בית משפט, שכ"ט מומחים וכדומה), לפי אישור מנכ"ל המועצה.
13. בגין הליכים משפטיים חריגים ויוצאי דופן הצדדים יוכלו להסכים ביניהם על שכר טרחה נפרד, ובתנאי שאם לא יגיעו הצדדים לידי הסכמה יבצע התובע את השירות כנגד תמורה ששעורה יקבע על-ידי מנכ"ל המועצה.
14. הוצאות ושכ"ט עו"ד הנפסקים על-ידי ערכאות שיפוטיות ומעין שיפוטיות יהיו קניין הוועדה, ויועברו ישירות לוועדה.
- 15.
- א. בתום כל חודש קלנדרי יוציא התובע למועצה חשבון עיסקה ובו יפורט הסכום המגיע לו על פי הסכם זה עבור החודש שבגינו מוגש החשבון, בצרוף דו"ח מפורט לגבי הפעילות שהשכר עבודה כלול באותו חשבון.
- ב. התשלום לתובע יבוצע על ידי המועצה בהתאם להוראות הסכם זה בתוך 30 (שלושים) ימים מתום החודש בו הוגש חשבון העיסקה כאמור.
- ג. לאחר קבלת תשלום התמורה בפועל ימציא התובע למועצה חשבונית מס ערוכה כחוק.
- מעמד התובע**
- 16.
- א. מוצהר ומותנה כי התובע הינו עצמאי ואיננו עובד של המועצה ו/או הוועדה וכי אין על הוועדה שום אחריות לכל מחלה, תאונת עבודה או כל נזק אחר שיגרם לתובע ו/או למועסקים על ידו או לצד ג' כלשהו עקב, תוך כדי או כתוצאה מביצוע העבודה.
- ב. המועצה ו/או הוועדה לא יהיו חייבות בתשלום כלשהו בגין זכויות סוציאליות עבור התובע ו/או עובדיו ו/או מי מהמועסקים על ידו.
- ג. במידה והמועצה ו/או הוועדה תחויב בתשלומים אלה לכל אדם או מוסד שיתבעו אותה בגין נזק כלשהו שנגרם להם ע"י התובע או המועסקים על ידיו, מתחייב התובע לשפותן.
- ד. התובע מתחייב לשלם לעובדיו את כל התשלומים המגיעים להם על פי כל דין וידאג לבטח את עובדיו על חשבונו בביטוח מעבידים.
17. למעט האמור בהסכם זה לא יראו את התובע כסוכן, כשליח או נציג הוועדה, אלא אם יעשה מעשה כזה במיוחד לצורך עניין פלוני.
18. למען הסר ספק, בהפעלת שיקול הדעת בעת ביצוע התפקיד כתובע, כפוף התובע אך ורק לחוקים הרלוונטיים, להנחיות היועץ המשפטי לממשלה ולדין ולנוהג הקיים.

ביטוח אחריות מקצועית

19.

- א. התובע אחראי לכל נזק או הפסד שייגרמו למועצה ו/או לוועדה כתוצאה מרשלנות מקצועית בביצוע מטלותיו על פי הסכם זה.
- ב. התובע מתחייב לבטח עצמו וכל מי מטעמו, על חשבונו, בחברת ביטוח מוכרת נגד נזק אשר עלול להיגרם למועצה אזורית עמק הירדן ו/או לוועדה המקומית לתכנון ובניה עמק הירדן ו/או לכל מי מעובדיהן ו/או מטעמן, מחמת רשלנות מקצועית.

תקופת ההסכם

20. בכפוף לאמור להלן בסעיף 21, תקופת ההסכם תהיה למשך כל התקופה המותרת להעסקת התובע כתובע של המועצה והוועדה המקומית, ובתנאי שהתובע הוסמך על ידי היועץ המשפטי לממשלה ו/או על-ידי כל גורם מוסמך אחר לשמש כתובע של המועצה ושל הוועדה המקומית.

סיום ההתקשרות

21. ההתקשרות על פי הסכם זה תסתיים באופן ובמקרים כדלקמן:
- א. בהתאם לאמור לעיל בסעיף 7, או מיידית במועד בו יחדל התובע מלהיות מוסמך על ידי היועץ המשפטי לממשלה ו/או משרד המשפטים ו/או משרד הפנים לשמש כתובע של המועצה ושל הוועדה המקומית.
- ב. במהלך תקופת ההסכם תהיה המועצה רשאית להפסיק, מכל סיבה ובלא צורך בהנמקה את העסקתו של התובע בהודעה מוקדמת ובכתב של 60 (שישים) ימים שבה יפורט המועד אשר החל ממנו תיפסק ההעסקה.
- ג. לא יהיה בהפסקת ההתקשרות כאמור בס"ק א' או ב' כדי להטיל על המועצה ו/או על הוועדה חבות בתשלום פיצוי כלשהו לתובע בגין כך, והדבר לא ייחשב כהפרת הסכם זה.
- 22.
- א. מוסכם על הצדדים, שעם סיומה של ההתקשרות תהיה למועצה הזכות להעביר את התיקים שטיפולם עדיין לא הסתיים לעו"ד אחר שיטפל בהם, והתובע מתחייב לתת, במידת שיהיה צורך בכך את הסכמתו בכתב להעברת הטיפול כאמור, וללא כל תנאי או עיכוב.
- ב. התובע יהיה זכאי לקבל התמורה בהתאם להוראות הסכם זה, בגין הטיפול שבוצע בתיקים אלה על ידו עד אותו שלב, ואולם לא יהיה בכך כדי להקנות לתובע זכות, והתובע מוותר על כל זכות ככל שקיימת לו, לעכב תחת ידיו את החומר ו/או לסרב להעברת הייצוג לתובע אחר.

23. עם תום תקופת ההסכם ו/או על-פי דרישה מוקדמת יותר של המועצה ו/או הוועדה מתחייב התובע למסור לידיהן את כל המסמכים הנמצאים ברשותו בגין ביצוע העבודה, בין שהוכנו על ידו ובין שנמסרו לו על-ידי המועצה ו/או על-ידי הוועדה וגורמים אחרים.

שימוש בתוכנות מקוריות וזכויות יוצרים

24. התובע מצהיר כי כל התוכנות בהן הוא יעשה שימוש לצורך הסכם זה הן בבעלותו, ו/או יש ברשותו הסכם חוקי ותקף המתיר לו להשתמש בהן לצורך ביצוע העבודה על-פי הסכם זה.
- 25.
- א. כל זכויות הקניין הרוחני, ובכלל זה זכויות היוצרים הראשוניות והבלעדיות בכל יצירה, לרבות, אך לא רק, כל רעיון ו/או מסמך ו/או סקיצה ו/או מידע ו/או אחר (להלן: "היצירה") שנעשתה ו/או הוכנה ו/או הושגה על ידי התובע, בעצמו ו/או באמצעות מי מטעמו, בין במישרין ובין בעקיפין במסגרת ו/או עקב מתן השירות כאמור בהסכם זה, הינה בבעלותה הבלעדית כקניינה הפרטי של המועצה בלבד, ואין לתובע ו/או לעובדיו ו/או מי מטעמו כל חלק או זכות ביצירה או באיזה חלק ממנה.

ב. המועצה תהא רשאית לעשות כל שימוש שהוא ביצירה על פי שיקול דעתה הבלעדי, לרבות, אך לא רק, שעתוק, פרסום, הפצה, עיבוד, שינוי וכיו"ב.

26. התובע מתחייב כלפי המועצה שלא להפר כל זכות של צד שלישי, לרבות זכויות יוצרים וכי יישא באחריות לכל דרישה או תביעה שמקורה בטענה כי הופרה זכות כאמור, וישפה את המועצה בגין כל סכום שמקורו בתביעה או דרישה של כל צד שלישי כאמור, לרבות הוצאות ושכר טרחת עו"ד.

קיום ההסכם בתום לב ובנאמנות

27. הצדדים מתחייבים בזה לקיים ההסכם על הוראותיו וקביעותיו והנובע מהן בתום לב ובנאמנות תוך הקפדה ושמירה על הוראות ההסכם, ותוך שיתוף פעולה הדדי.

קיזוז ועיכבון

28. עם הפסקת ההתקשרות ו/או פקיעתה ו/או סיום ההסכם מכל סיבה שהיא, מתחייב התובע להשיב לידי המועצה כל חומר, מידע, רכוש, ציוד ו/או כל דבר אחר אשר יימסר לו ו/או יגיע לרשותו ו/או לרשות מי מעובדיו ו/או נציגיו בקשר עם מתן השירותים, ויהיה עליו להחזירם בשלמותם מיד עם דרישה ראשונה מאת המועצה

29. מוצהר ומוסכם כי למועצה הזכות לקזז כל חיוב, הוצאה ו/או כל תשלום שנעשו על ידי המועצה ו/או על ידי הוועדה או שהן נדרשות לבצעם והם מוטלים על פי הסכם זה על התובע וכן כל תשלום שהתובע חייב למועצה ו/או לוועדה כפיצוי על פי פסק דין חלוט של בית משפט, מכל תמורה כספית לה זכאי התובע לקבל מאת המועצה על פי הסכם זה.

30. בהתחשב במהות העבודה וייחודה, התובע מוותר על זכות העיכבון העומדת לרשותו עפ"י כל דין.

הוראות עיקריות ובסיסיות

31. הצדדים מסכימים כי חיובי הצדדים כמפורט בסעיפים 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 19(ב), 21 ו- 25 להסכם זה והצהרות התובע בהסכם זה, הם מעיקרי ההתקשרות והפרתם תחשב כהפרה יסודית של ההסכם על כל הנובע מכך, לרבות הסעדים להם זכאי הצד המקיים כלפי הצד המפר.

הוראות כלליות

32.

א. כל ויתור או אורכה או הנחה או הימנעות או שיהוי מצידה של המועצה במימוש זכות מזכויותיה על פי ההסכם לא יהיו תקפים או בעלי משמעות אלא אם כן נעשו ונחתמו בכתב כדן על ידי מורשי החתימה בשם המועצה.

ב. לא יהיה תוקף לכל שינוי או תיקון להסכם זה או חלק ממנו, אלא אם נעשה השינוי או התיקון בכתב ונחתם על-ידי כל אחד ממורשי החתימה של הצדדים להסכם.

ג. כל שינוי במועדים הנקובים בהסכם זה כמו גם כל שינוי אחר בו, יהא חסר תוקף אלא אם כן נעשה בכתב ונחתם כדן על ידי נציגיהם המוסמכים של הצדדים.

ד. הסכם זה ממצה את כל אשר הוסכם על-ידי הצדדים ואת היחסים המשפטיים ביניהם והוא מבטל כל הסכם או הסדר קודם ביניהם בקשר לעבודה.

ה. כותרות הסעיפים בהסכם זה הוכנסו לשם נוחות בלבד ולא יהיה להם כל תוקף או משקל בפירוש ההסכם.

33. משלוח הודעות

מוסכם ומוצהר בזה כין הצדדים כי כל הודעה שתשלח מצד להסכם זה לצד האחר בדואר רשום תחשב כמתקבלת תוך 72 שעות ממועד שליחתה כאמור. הודעה שנמסרה ביד תיחשב כנתקבלה במועד מסירתה.

כתובות הצדדים לצורך הסכם זה :

(1) המועצה - ד.ג. עמק הירדן 11710.

(2) התובע - _____.

ולראיה באו הצדדים על החתום

עו"ד , _____

מועצה אזורית עמק הירדן